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HYRJE 

Ministria e Zhvillimit Rajonal përmes thirrjes publike për mbështetje të projekteve të OSHC-

ve kishte për qëllim avancimin e zhvillimit socio – ekonomik rajonal të balancua.  

Në vitin 2023, MZHR ndau mjete financiare në vlerë mbi 182 mijë euro për mbështetjen e 

OSHC-ve dhe për përmbushjen e objektivave të parapara në kuadër të zhvillimit socio–

ekonomik. Duke marrë parasysh mundësitë e limituara financiare. Synimi kryesor i këtij 

programi ishte të mundësojë që projektet të përmbushnin objektivat e mandatit të MZHR-së 

dhe projekteve tjera që i kontribuojnë kompletimit të politikave për zhvillim rajonal. 

Koordinimi dhe monitorimi i projekteve 

MZHR me qëllim të mbikëqyrjes së zbatimit të 44 projekteve përfituese kishte caktuar tre 

monitorues në gjithë territorin e Republikës së Kosovë, si: 

1. Amil Velija; 

2. Shani Hamitaga dhe 

3. Hashim Ibishi. 

Monitoruesit kanë vizituar së paku një aktivitet të projektit nga afër dhe kanë sjell dëshmitë e 

organizimit ndërkaq gjatë gjithë kohës së implementimit të këtyre projekteve kanë qenë në 

komunikim të vazhdueshëm me udhëheqësit e projekteve. 
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PËRMBLEDHJE EKZEKUTIVE 

Ky raport është i bazuar në të dhëna të mbledhura nga monitorimi i drejtpërdrejt dhe 

komunikimi i vazhdueshëm me udhëheqësit e projekteve nga secila OSHC dhe të analizuara 

përmes metodave të ndryshme. Në veçanti, dominon aplikimi i metodës së intervistës dhe 

metoda e analizës. Nga thirrja për aplikim të OSHC-ve ishin përzgjedhur gjithsej 44 projekt-

propozime, të cilat kishin për qëllim avancimin e zhvillimit socio-ekonomik rajonal të 

balancuar.  

Mbështetja financiare u fokusua në tri objektiva, si: 

1. Inkurajimi i të rinjve dhe grave për hartimin e projekteve në fushën e zhvillimit socio-

ekonomik rajonal: 

o Identifikimi i fushave potenciale me impakt zhvillimor rajonal dhe provimi i tyre; 

o Ngritja e kapaciteteve te të rinjtë dhe gratë lidhur me hartimin e projekteve dhe 

realizimin e procedurave për aplikim në fonde vendore dhe ndërkombëtare; 

2. Avancimi dhe zgjerimi i zhvillimit socio-ekonomik rajonal: 

o Identifikimi i mundësive të bashkëpunimit në fushën e zhvillimit socio-ekonomik 

rajonal; 

o Avancimi i bashkëpunimit në mes të komunave, shoqatave të bizneseve, 

investitorëve dhe ndërmarrësve për zhvillim të qëndrueshëm socio-ekonomik 

rajonal të balancuar; 

3. Promovimi i zhvillimit socio-ekonomik rajonal:  

o Promovimi i politikave të fushës së zhvillimit socio-ekonomik rajonal të balancuar; 

o Zhvillimi i kapaciteteve lokale/rajonale për krijimin e një ambienti më të favorshëm 

për zhvillimin e ndërmarrësisë; 

o Promovimi i politikave të zhvillimit me theks të veçantë në fushën e prodhimit dhe 

promovimi i agjendës së gjelbër; 

o Avancimi i zhvillimit rajonal përmes promovimit medial, marrëdhënieve me publik, 

tryezave të rrumbullakëta dhe formave tjera të marketingut. 
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Raporti i monitorimit të projekteve përfituese të OSHC-ve 

Qëllimi i thirrjes për aplikim 

Thirrja publike për projekt-propozimet e organizatave të shoqërisë civile kishte për qëllim 

avancimin e zhvillimit socio-ekonomik rajonal të balancuar. Ministria e Zhvillimit  Rajonal 

ftoj të gjitha organizatat e shoqërisë civile të regjistruara në Republikën e Kosovës, programi 

i punës së të cilave ka në fokus fushën e zhvillimit të aktiviteteve që kanë të bëjnë me 

zhvillimin socio-ekonomik rajonal të balancuar, që të aplikojnë me projekte për mbështetje 

financiare me qëllim të përmbushjes së objektivave të mandatit të MZHR-së dhe projekte tjera 

që i kontribuojnë kompletimit të politikave për zhvillim rajonal. 

Vlerësimi dhe përzgjedhja e projekteve 

Vlerësimi i projekteve u realizua në përputhje me kërkesat e Rregullores MF- Nr. – 04/2017 

mbi kriteret, standardet dhe procedurat e financimit publik të OJQ-ve, si dhe sipas kritereve 

specifike të paracaktuara në lidhje me kërkesat e MZHR-së.  

Komisioni vlerësues vlerësoi në katër fusha, si: kapaciteti institucional i organizatës, rëndësia 

e projektit, buxheti dhe shpenzimet si dhe ndikimi i projektit. Secila prej fushave kishte nën-

pyetje specifike, me të cilat Komisioni Vlerësues vlerësoj me pikë - nga 1 deri me 5 pikë. 

Komisioni Vlerësues përzgjodhi gjithsej 44 projekte të cilat kishin shtrirje gjeografike në gjithë 

territorin e Kosovës, të cilat po i prezantojmë në figurën 1.  

Figura 1.: Shtrirja gjeografike e projekt-propozimeve përfituese të OSHC-ve 
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Financimi dhe implementimi i projekteve 

MZHR paraprakisht planifikoj shumën prej 180 mijë euro për financimin e thirrjes publike 

për projekt-propozimet e organizatave të shoqërisë civile.  

Shpërndarja e mjeteve financiare u përcaktua mbi bazën e objektivave, të cilat përmbushnin 

objektivat e mandatit të MZHR-së dhe projekteve tjera që i kontribuojnë kompletimit të 

politikave për zhvillim rajonal. Në tabelën 1. është prezantuar shpërndarja e mjeteve 

financiare sipas objektivave dhe shumave minimale dhe atyre maksimale. 

Tabela 1.: Shpërndarja e mjeteve financiare sipas objektivave në shuma minimale dhe maksimale 

Objektivat 
Shuma 

minimale 

Shuma 

maksimale 

Inkurajimi i të rinjëve dhe grave për hartimin e projekteve në 

fushën e  zhvillimit socio-ekonomik rajonal 
2,000.00€ 4,000.00€ 

Avancimi dhe zgjërimi i zhvillimit socio-ekonomik rajonal 4,001.00€ 6,000.00€ 

Promovimi i zhvillimit socio-ekonomik rajonal 6,001.00€ 8,000.00€ 

 

Burimi: MZHR, Thirrja për aplikim 

MZHR lidhi kontrata bashkëpunimi për implementimin e projekteve përfituese me 44 

përfitues në vlerë totale prej 182,240.00 euro dhe të gjitha projektet u realizuan sipas planit 

dinamik të aktiviteteve të parapara.  

Në Figurën 2. është prezantuar grafiku i shpërndarjes së mjeteve financiare të cilat i kanë 

përfituar OSHC-të sipas komunave ku veprojnë.  

Figura 2.: Shuma e mjeteve financare të ndara sipas komunave  

 

Burimi: DZHR – MZHR 
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Komuna e Prizrenit ka numrin më të madh të projekteve përfituese, me 10 sosh, si dhe shumën 

më të madhe në total të mjeteve financiare që u ndanë për OSHC-të përfituese me rreth 40 

mijë euro apo rreth 22% të kësaj shume. Ndërsa, nga komuna e Pejës, Podujevës, Shtimes  dhe 

Ferizajt përfituan vetëm nga një projekt dhe shuma e mjeteve financiare më e vogël që u nda 

ishte për projektin përfitues të OSHC-së nga komuna e Ferizajt, në vlerë 3 mijë euro apo rreth 

2% të shumës total të mjeteve financiare që u ndanë për OSHC-të përfituese.    

Pavarësisht, se thirrja publike për financimin e projekt-propozimeve të OSHC-ve nuk 

shpërndahet sipas rajoneve zhvillimore, nëse e analizojmë nga ky këndvështrim atëherë del 

se pjesëmarrja e OSHC-ve përfituese sipas rajoneve zhvillimor, është si vijon: 

- rajoni zhvillimor: Qendër ka pjesëmarrje 41%;  

- rajoni zhvillimor: Jug ka pjesëmarrje 23%; 

- rajoni zhvillimor: Veri ka pjesëmarrje 18%; 

- rajoni zhvillimor: Lindje ka pjesëmarrje 16%, dhe 

- rajoni zhvillimor: Perëndim ka pjesëmarrje 2%. 

Figura 3.: Shpërndarja e OSHC-ve përfituese sipas rajoneve zhvillimore 

 

Burimi: DZHR – MZHR 
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Ndikimi i mbështetjes financiare në zhvillimin socio - ekonomik 

Ministria e Zhvillimit Rajonal ndau 9% nga buxheti i saj, në kategorinë ekonomike: 

Subvencione dhe Transfere, për të mbështetur Thirrjen për aplikim të OSHC-ve, meqë rast 

përfituan gjithsej 44 projekt-propozime në vlerë totale prej 182,240.00 euro dhe të cilat kishin 

për qëllim avancimin e zhvillimit socio-ekonomik rajonal të balancuar. 

Thirrja ishte e fokusuar në tre objektiva kryesore, si:  

1. Inkurajimi i të rinjve dhe grave për hartimin e projekteve në fushën e zhvillimit socio-

ekonomik rajonal; 

2. Avancimi dhe zgjerimi i zhvillimit socio-ekonomik rajonal, dhe 

3. Promovimi i zhvillimit socio-ekonomik rajonal. 

Në tabelën më poshtë po i prezantojmë të dhënat e përgjithshme të përfituesve sipas 

objektivave. 

Tabela 2.: Shpërndarja e mjeteve financiare sipas objektivave të përcaktuara 

Nr. i OSHC-ve 
përfituese 

Objektivi Vlera totale në € 

N
r.

 i
 p

je
së

m
a

rr
ë

sv
e

  
si

p
a

s 
g

ji
n

is
ë

 

Femra Meshkuj Gjithësej  

14 Objektivi 1 43,140.00 251 130 381 

21 Objektivi 2 84,480.00 281 333 614 

9 Objektivi 3 54,620.00 198 219 417 

44 Totali: 182,240.00 730 682 1,412 

Burimi: DZHR – MZHR 

Në bazë të të dhënave kuptojmë se gjatë aktiviteteve të organizuara nga OSHC-të përfituese, 

gjithsej përfituan 1,412 persona - prej tyre 730 femra dhe 682 meshkuj - që nënkupton se 

OSHC-të përfituese në përgjithësi u angazhuan në ngritjen e kapaciteteve për gjininë 

femërore, me 52% më shumë. Fokusi më i theksuar ishte në objektivin e II-të për: Identifikimin 

e mundësive të bashkëpunimit në fushën e  zhvillimit socio-ekonomik rajonal, dhe Avancimin 

e bashkëpunimit në mes të komunave, shoqatave të bizneseve, investitorëve dhe 

ndërmarrësve për zhvillim të qëndrueshëm socio-ekonomik rajonal të balancuar.  

Në Thirrjen për aplikim të OSHC-ve përfituan 11 projekte të OSHC-ve nga radhët e 

komuniteteve jo shumicë, që nënkupton se përfituan 24% në gjithsej numrin e projekteve 
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përfituese të OSHC-ve - prej tyre 5 projekte të OSHC-ve përfituese ishin nga komuniteti jo 

shumicë serb dhe 6 projekte të OSHC-ve nga komuniteti jo shumicë turk. 

Nëse e analizojmë pjesëmarrjen në përqindje të objektivave në shumë e mjeteve financiare të 

shpërndarë sipas objektivave të thirrjes për aplikim, del se: Objektivi i I-rë ka pjesëmarrje prej 

24%, Objektivi i II-të ka pjesëmarrje prej 46% dhe Objektivi i III-të ka pjesëmarrje prej 30%.  

Figura 4.: Pjesëmarrja në mjetet financiare sipas objektivave të përcaktuara 

 

Burimi: DZHR – MZHR 

Më poshtë do t’i trajtojmë secilën objektiv veç e veç për të shpjeguar ndikimin e mbështetjes 

financiare.  

I. Inkurajimi i të rinjve dhe grave për hartimin e projekteve në fushën e zhvillimit 

socio-ekonomik rajonal 

Objektivi i I-rë: Inkurajimi i të rinjve dhe grave për hartimin e projekteve në fushën e 

zhvillimit socio-ekonomik rajonal, ndahet në dy nën-objektiva, si: 

o Identifikimi i fushave potenciale me impakt zhvillimor rajonal dhe provimi i tyre; 

o Ngritja e kapaciteteve te të rinjtë dhe gratë lidhur me hartimin e projekteve dhe 

realizimin e procedurave për aplikim në fonde vendore dhe ndërkombëtare; 

Pjesëmarrja e objektivit të I-rë, në shumën e përgjithshme të mjeteve financiare të ndara për 

thirrjen për aplikim të OSHC-ve, është 24% meqë raste u ndanë mbi 43 mijë euro për 14 OSHC-

të përfituese. Realizimi i aktiviteteve që lidheshin me këtë objektiv u shtri në gjithsej 9 

komuna. 

Bazuar në të dhënat e OSHC-ve përfituese nga aktivitetet që organizuan, përfituan gjithsej 381 

persona - prej tyre 251 femra dhe 130 meshkuj. Dy nga OSHC-të përfituese, një në komunën  
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e Prizrenit dhe një tjetër në komunën e Lipjanit, organizuan trajnime vetëm për gratë dhe 

vajzat me qëllim të përgatitjes për tregun e punës por edhe që të mund të organizohen 

individualisht dhe si grup për themelimin e ndonjë OJQ-je apo edhe ndonjë biznesi me qëllim 

të krijimit të pavarësisë financiare. 

Tabela 3.: Të dhënat e përgjithshme për objektivin e I-rë 

Nr. i OSHC-ve 
përfituese 

Komuna Vlera totale në € 

N
r.

 i
 p

je
së

m
a
rr

ë
sv

e 
si

p
a
s 

g
ji

n
is

ë
 

Femra Meshkuj Gjithësej  

5 Prizren 15,200.00 119 65 184 

2 Lipjan 6,810.00 36 11 47 

1 Ferizaj 3,000.00 15 15 30 

1 Shtime 3,010.00 17 3 20 

1 Mitrovicë 3,100.00 5 7 12 

1 Podujevë 3,010.00 10 8 18 

1 Kamenicë 3,010.00 10 10 20 

1 Gjilan 3,000.00 12 8 20 

1 Prishtinë 3,000.00 27 3 30 

14 Totali: 43,140.00 251 130 381 

Burimi: DZHR – MZHR 

Në figurën më poshtë po i prezantojmë numrin e OSHC-ve përfituese dhe komunat prej nga 

vijnë.  

Figura 5.: Numri i OSHC-ve përfituese të objektivit të I-rë sipas komunave dhe shumës së mjeteve të 
përfituara 

Burimi: DZHR – MZHR 
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Siç shihet edhe në figurën 5., numri më i madh i OSHC-ve përfitues në objektivin e I-rë është 

nga komuna e Prizrenit meqë rast përfituan 184 persona prej tyre: 119 femra dhe 65 meshkuj. 

Numri më i vogël i pjesëmarrëseve në këtë objektiv u regjistrua në komunën e Mitrovicës, ku 

gjithsej morën pjesë 12 persona prej tyre: 5 femra dhe 7 meshkuj. 

II. Avancimi dhe zgjerimi  i zhvillimit socio-ekonomik rajonal 

Objektivi i II-të: Avancimi dhe zgjerimi  i zhvillimit socio-ekonomik rajonal, ndahet në dy nën-

objektiva, si: 

o Identifikimi i mundësive të bashkëpunimit në fushën e zhvillimit socio-ekonomik 

rajonal; 

o Avancimi i bashkëpunimit në mes të komunave, shoqatave të bizneseve, 

investitorëve dhe ndërmarrësve për zhvillim të qëndrueshëm socio-ekonomik 

rajonal të balancuar. 

Lidhur me financimin e aktiviteteve që janë mbështetur nën-objektivat e lartpërmendur, 

pjesëmarrja e kësaj objektive në buxhetin e përgjithshëm të financimit është 46%, ku bazuar 

në të dhënat e OSHC-ve përfituese nga aktivitetet që organizuan, përfituan gjithsej 614 

persona - prej të cilëve 281 femra dhe 333 meshkuj.  

Tabela 4.: Të dhënat e përgjithshme për objektivin e II-të 

Nr. i OSHC-ve 
përfituese 

Komuna Vlera totale në € 

N
r.

 i
 p

je
së

m
a

rr
ë

sv
e 

si
p

a
s 

g
ji

n
is

ë
 

Femra Meshkuj Gjithësej  

5 Graçanicë 20,050.00 61 99 160 

3 Lipjan 12,120.00 88 68 156 

3 Mitrovicë 12,120.00 39 18 57 

3 Vushtrri 12,120.00 23 25 48 

3 Prishtinë 12,030.00 30 13 43 

3 Prizren 12,030.00 28 110 138 

1 Kamenicë 4,010.00 12 - 12 

21 Totali: 84,480.00 281 333 614 

Burimi: DZHR – MZHR 

Në këtë objektivë dominon numri i pjesëmarrësve të gjinisë mashkullore në ngritjen e 

kapaciteteve edhe pse dy nga OSHC-të përfituese, një në komunën e Mitrovicës (me 15 

pjesëmarrëse) dhe një tjetër në komunën e Kamenicës (me 12 pjesëmarrëse), organizuan 
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trajnime vetëm për gratë dhe vajzat me qëllim të përgatitjes për tregun e punës por edhe që 

të mund të organizohen individualisht dhe si grup për themelimin e ndonjë OJQ-je apo edhe 

ndonjë biznesi me qëllim të krijimit të pavarësisë financiare. 

Në figurën më poshtë po i prezantojmë numrin e OSHC-ve përfituese dhe komunat prej nga 

vijnë.  

Figura 6.: Numri i OSHC-ve përfituese të objektivit të II-të sipas komunave dhe shumës së mjeteve të 
përfituara 

 

Burimi: DZHR – MZHR 

Siç shihet edhe në figurën 6., numri më i madh i OSHC-ve përfitues në objektivin e II-të është 

nga komuna e Graçanicës meqë rast përfituan 160 persona prej tyre: 61 femra dhe 99 meshkuj. 

Numri më i vogël i pjesëmarrëseve në këtë objektiv u regjistrua në komunën e Kamenicës, ku 

gjithsej morën pjesë 12 gra. 

Vlen të theksohet se 8 projekte të OSHC-ve përfituese (nga gjithsej 21 sa ishin përfituese në 

këtë objektivë) apo 38% e OSHC-ve përfituese në kuadër të kësaj objektive, ishin nga radhët e 

komunitetit jo shumicë - prej tyre 5 nga komuniteti jo shumicë serb dhe 3 nga komuniteti jo 

shumicë turk. 

III. Promovimi i zhvillimit socio – ekonomik rajonal 

 

Objektivi i III-të i thirrjes për aplikim të OSHC-ve: Promovimi i zhvillimit socio – ekonomik 

rajonal, ndahej në katër nën-objektiva, si:  

o Promovimi i politikave të fushës së zhvillimit socio-ekonomik rajonal të balancuar; 
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o Zhvillimi i kapaciteteve lokale/rajonale për krijimin e një ambienti më të favorshëm 

për zhvillimin e ndërmarrësisë; 

o Promovimi i politikave të zhvillimit me theks të veçantë në fushën e prodhimit dhe 

promovimi i agjendës së gjelbër; 

o Avancimi i zhvillimit rajonal përmes promovimit medial, marrëdhënieve me publik, 

tryezave të rrumbullakëta dhe formave tjera të marketingut.   

Numri i aktiviteteve që u realizuan në kuadër të kësaj objektive, u mbështetën me mbi 54 mijë 

euro apo shprehur në përqindje kishte 30% pjesëmarrje në mbështetje financiare të shumës së 

përgjithshme të mjeteve financiare që u ndanë për Thirrjen për aplikim të OSHC-ve. Në 

kuadër të kësaj objektive përfituan gjithsej 9 projekte të OSHC-ve nga komuna të ndryshme. 

Tabela 5.: Të dhënat e përgjithshme për objektivin e III-të 

Nr. i OSHC-ve 
përfituese 

Komuna Vlera totale në € 

N
r.

 i
 p

je
së

m
a

rr
ë

sv
e 

si
p

a
s 

g
ji

n
is

ë
 

Femra Meshkuj Gjithësej  

2 Prizren 12,150.00 31 55 86 

2 Prishtinë 12,110.00 30 13 43 

1 Gjilan 6,100.00 10 34 44 

1 Pejë 6,100.00 6 15 21 

1 Mitrovicë 6,100.00 36 26 62 

1 Lipjan 6,050.00 25 5 30 

1 Kamenicë 6,010.00 60 71 131 

9 Totali: 54,620.00 198 219 417 

Burimi: DZHR – MZHR 

Bazuar në të dhënat e OSHC-ve përfituese nga aktivitetet që organizuan, përfituan gjithsej 417 

persona - prej tyre 198 femra dhe 219 meshkuj.  

Në tabelë, shohim se numri më i madh i pjesëmarrësve ishte në komunën e Kamenicës më 

gjithsej 131 pjesëmarrës ndërkaq numri më i vogël i pjesëmarrësve u regjistrua në komunën e 

Pejës me gjithsej 21 pjesëmarrës. 

Në figurën 7., shohim se numri më i madh i OSHC-ve përfitues në objektivin e III-të është nga 

komuna e Prizrenit dhe Prishtinës. 
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Figura 7.: Numri i OSHC-ve përfituese të objektivit të III-të sipas komunave dhe shumës së mjeteve të 
përfituara 

 

Burimi: DZHR – MZHR 

Sikurse edhe vet objektivi, aktivitetet që u organizuan në kuadër të kësaj objektive kishin për 

qëllim primar hulumtimin dhe promovimin e politikave të fushës së zhvillimit socio-

ekonomik rajonal të balancuar si dhe avancimin e zhvillimit rajonal përmes tryezave të 

rrumbullakëta dhe formave tjera të marketingut social. 
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ANEKS  
 

 Tabela 6: OJQ “AZHR-Qendër” 

Burimi: (Hashim Ibishi, 2023) 

 
 

Tabela 7: OJQ “AZHR-Lindje” 

Burimi: (Hashim Ibishi, 2023) 

 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “AZHR-Qendër”  

Emri i projektit: 

Rajoni Ekonomik: Qendër me ambient më 

të favorshëm për zhvillimin e 

ndërmarrësisë. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 20.10.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Përmes aktiviteteve të projektit, rezultatet 

tek përfituesit mund të vërehet në afat më 

të gjatë kohor, pasi që zhvillimi i politikave 

adekuate socio-ekonomike në nivel lokal 

ndikon gradualisht në përmirësimin e 

mirëqenies së përgjithshme të qytetarëve. 

Shuma e përkrahjes: 6,100.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Prishtinë, Rajon: Qendër 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Mimoza Tafarshiku Gashi 

Data e vizitës 

monitoruese: 
28.09.2023 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “AZHR-Lindje”  

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 
Promovimi i Zhvillimit Rajonal dhe 

Agjendës së Gjelbër në Rajonin Lindje 

Kohëzgjatja e projektit: 20.04.2023 - 02.11.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Përmes aktiviteteve të projektit, rezultatet 

tek përfituesit mund të vërehet në afat më 

të gjatë kohor, pasi që zhvillimi i politikave 

adekuate socio-ekonomike në nivel lokal 

ndikon gradualisht në përmirësimin e 

mirëqenies së përgjithshme të qytetarëve. 

Shuma e përkrahjes: 6,100.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Gjilan, Rajon: Lindje 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Agim Zeka 

Data e vizitës 

monitoruese: 
02.11.2023 



 

  

MINISTRIA E ZHVILLIMIT RAJONAL 18 

 

Tabela 8: OJQ “AZHR-Jug” 

Burimi: (Hashim Ibishi, 2023) 

 

Tabela 9: OJQ “AZHR-Veri” 

Burimi: (Hashim Ibishi, 2023) 

 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “AZHR-Jug”  

Emri i projektit: 

Hulumtimi dhe promovimi i politikave të 

fushës së zhvillimit socio-ekonomik 

rajonal të balancuar të formatit të BE si dhe 

avancimi i zhvillimit rajonal përmes 

tryezave të rrumbullakëta dhe formave 

tjera të marketingut social. 

Kohëzgjatja e projektit: 20.04.2023 - 31.08.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Përmes aktiviteteve të projektit,  rezultatet  

tek përfituesit mund te vërehet në afat më 

të gjatë kohor, pasi që zhvillimi i politikave 

adekuate socio-ekonomike në nivel lokal 

ndikojnë gradualisht në përmirësimin e 

mirëqenies së përgjithshme të qytetarëve. 

Shuma e përkrahjes: 6,100.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Prizren, Rajon: Jug 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Nderim Bytyqi 

Data e vizitës 

monitoruese: 
18.07.2023 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “AZHR-Veri”  

Emri i projektit: 
Iniciativa e Turizmit e udhëhequr nga të 

rinjtë në rajonin zhvillimor: Veri. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 31.10.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Përmes aktiviteteve të projektit, rezultatet 

tek përfituesit mund të vërehet në afat më 

të gjatë kohor, pasi që zhvillimi i politikave 

adekuate socio-ekonomike në nivel lokal 

ndikon gradualisht në përmirësimin e 

mirëqenies së përgjithshme të qytetarëve. 

Shuma e përkrahjes: 6,100.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Mitrovicë, Rajon: Veri 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Rreze Duli 

Data e vizitës 

monitoruese: 
28.10.2023 
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 Tabela 10: OJQ “AZHR-Perëndim” 

Burimi: (Hashim Ibishi, 2023) 

 

 

Tabela 11: OJQ  “iCHAT” 

Burimi: (Shani Hamitaga, 2023) 

 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “AZHR-Perëndim”  

Emri i projektit: 

Promovimi i politikave kombëtare të 

zhvillimit rajonal të balancuar në komunat 

e rajonit perëndimor të Kosovës. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 02.11.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Përmes aktiviteteve te projektit,  rezultatet 

tek përfituesit mund të vërehen në afat më 

të gjatë kohor, pasi që zhvillimi i politikave 

adekuate socio-ekonomike në nivel lokal 

ndikon gradualisht në përmirësimin e 

mirëqenies së përgjithshme të qytetarëve. 

Shuma e përkrahjes: 6,100.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Pejë, Rajon: Perëndim 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Sokol Luta 

Data e vizitës 

monitoruese: 
02.11.2023 

Emri i OJQ-së përfituese 
OJQ  ''Instituti Cilësor për Hulumtim dhe 

Analiza” (iCHAT) 

 

Emri i projektit: 

Promovimi i  zhvillimit socio-ekonomik 

rajonal dhe ngritja e kapaciteteve për 

zhvillimin e ndërmarrësisë.   

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 31.07.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti ka për qëllim që të ofroj 

informacione lidhur me Promovimin e 

politikave të fushës së zhvillimit socio-

ekonomik rajonal. 

Shuma e përkrahjes: 6,050.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Lipjan, Rajon: Qendër 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Besmir Kokollari 

Data e vizitës 

monitoruese: 
12.07.2023 
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Tabela 12: OJQ “TUMED” 

Burimi: (Amil Velija, 2023) 

 

 

Tabela 13: OJQ “Monumenta” 

Burimi: (Amil Velija, 2023) 

 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “TUMED”  

Emri i projektit: 

Programing basics and microcontrollers/  

Bazat e programimit dhe 

mikrokontrolluesit. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 15.11.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti ka për qëllim që të rinjtë të kenë 

informacione rreth bazës së programimit 

dhe mikrokontrolluesit. 

Shuma e përkrahjes: 6,050.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Prizren, Rajon: Jug 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Semih Bilurdagi 

Data e vizitës 

monitoruese: 
02.11.2023 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “Monumenta”  

Emri i projektit: 
Industrite Kreative dhe Artizanale te 

Kosovës 

Kohëzgjatja e projektit: 15.05.2023 - 01.11.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti ka për synim të përforcoj dhe 

mobilizoj komunitetin dhe individëve 

kreative dhe artizanale në nivel të Kosovës 

duke përfshirë pesë rajonet ekonomike. 

Shuma e përkrahjes: 6,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Prishtinë, Rajon: Qendër 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Doruntina Ukimeri 

Data e vizitës 

monitoruese: 
19.08.2023 
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Tabela 14: OJQ “DARDANAPRESS” 

Burimi: (Shani Hamitaga, 2023) 

 

 

Tabela 15: OJQ “Tourism Marketing Institute” 

Burimi: (Amil Velija, 2023) 

 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “DARDANAPRESS” 

 

Emri i projektit: 
Promovimi i zhvillimit socio-ekonomik në 

Komunën e Kamenicës. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 15.07.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti ka për qellim që të ofroj 

informacione për të pranishmit lidhur me 

resurset dhe potencialet si dhe mundësit 

për investime në përgjithësi dhe ato të 

diasporës që i ka komuna e Kamenicës me 

rrethin dhe promovimi i tyre. 

Shuma e përkrahjes: 6,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Kamenicë, Rajon: Lindje 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Sherafedin Vranja 

Data e vizitës 

monitoruese: 
11.07.2023 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ Tourism Marketing Institute  

Emri i projektit: 
Zhvillimi socio-ekonomik i grave dhe rritja 

e bashkëpunimit në nivel lokal. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 01.11.2023 

Përshkrimi i projektit: 
Projekti ka për qëllim që të stimuloj dhe të 

përgatit gratë për tregun e punës. 

Shuma e përkrahjes: 4,100.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Vushtrri, Rajon: Veri 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Esad Islami 

Data e vizitës 

monitoruese: 
07.07.2023 



 

  

MINISTRIA E ZHVILLIMIT RAJONAL 22 

 

Tabela 16: OJQ “Qendra për Edukim – Reforma” 

Burimi: (Amil Velija, 2023) 

  

 

Tabela 17: OJQ “GAGA” 

Burimi: (Hashim Ibishi, 2023) 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “Qendra për Edukim – Reforma”  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 

Mobilizimi për angazhim të përbashkët në 

zhvillimin socio-ekonomik mes 

institucioneve lokale, bizneseve dhe 

shoqërisë civile në Komunën e Lipjanit. 

Kohëzgjatja e projektit: 15.05.2023 - 01.11.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të ofroj 

këshilla dhe njohuri për krijimin e 

vetëdijes për bashkëpunim socio-

ekonomik mes bizneseve, shoqërisë civile, 

mediave dhe institucioneve lokale. 

Shuma e përkrahjes: 4,100.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Lipjan, Rajon: Qendër 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Dritan Gashi 

Data e vizitës 

monitoruese: 
19.07.2023 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “GAGA”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 

Zhvillmi i kapaciteteve të grave dhe 

vajzave të komuniteteve Romë, Akshali 

dhe Egjiptian për krijimin e një ambienti 

më të favorshëm për zhvillimin e 

ndërmarrsisë. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 01.07.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte përfshirjen dhe 

pjesëmarrjen e gjithesej 30 vajzave dhe 

grave. 

Shuma e përkrahjes: 4,100.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Mitrovicë, Rajon: Veri 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Gjyleshah Fetahu 

Data e vizitës 

monitoruese: 
21.06.2023 
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Tabela 18: OJQ “Udruzenje Crnogoraca – Lovcen” 

Burimi: (Amil Velija, 2023) 

 

 

Tabela 19: OJQ “Udruzenje mladih - Mlada aktivna Gracanica” 

Burimi: (Amil Velija, 2023) 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “Udruzenje Crnogoraca – Lovcen”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: Rinia si shtytës i Zhvillimit Ekonomik. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 01.11.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti  kishte për qëllim që të përgatit të 

rinjtë për tregun e punës nga komuniteti jo 

shumicë në veçanti nga komuniteti serb. 

Shuma e përkrahjes: 4,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Graçanicë, Rajon: Qendër 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Milos Todic 

Data e vizitës 

monitoruese: 
16.06.2023 

Emri i OJQ-së përfituese 
OJQ “Udruzenje mladih - Mlada aktivna 

Gracanica” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: Beesiness 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 01.11.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të bashkojë 

bletarët nga komunat: Graçanicë, Shtërpcë 

dhe Pejë, të cilët ndan përvojat e tyre dhe 

ndihmuan bletarët e rinj që të fillojnë të 

merren me bletari. 

Shuma e përkrahjes: 4,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Graçanicë, Rajon: Qendër 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Petar Djordevic 

Data e vizitës 

monitoruese: 
28.08.2023 
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Tabela 20: OJQ “ESNAF-CTBA” 

Burimi: (Amil Velija, 2023) 

 

 

Tabela 21: OJQ CSD 

Burimi: (Amil Velija, 2023) 

 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “ESNAF-CTBA”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 
Arsyet e papunsisë kundrejt mungesës së 

punëtorëve 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 15.11.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim të deshifroj 

faktorët e shumanshëm që ndikojnë në 

tregun e punës. 

Shuma e përkrahjes: 4,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Prizren, Rajon: Jug 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Recep Lisica 

Data e vizitës 

monitoruese: 
01.11.2023 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ CSD  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: Le të nisim në mënyrë të barabartë. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 01.11.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim ngritjen e 

kapaciteteve dhe përmirësimin e statusit të 

komuniteteve të margjinalizuara dhe 

pakicë në Kosovë në aspektin socio-

ekonomik. 

Shuma e përkrahjes: 4,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Graçanicë, Rajon: Qendër 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Ivan Nikolic 

Data e vizitës 

monitoruese: 
16.08.2023 



 

  

MINISTRIA E ZHVILLIMIT RAJONAL 25 

 

 Tabela 22: OJQ “Vision for an ACTIVE Society“ - VAS 

Burimi: (Shani Hamitaga, 2023) 

 

 

 Tabela 23: OJQ “Forumi per Lidership dhe Diplomaci” -  

Burimi: (Hashim Ibishi, 2023) 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ  “Vision for an ACTIVE Society”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: Avancimi i zhvillimit ekonomik rajonal. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 31.07.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të ofroj 

informacione lidhur me promovimin e 

politikave të fushës së zhvillimit socio-

ekonomik rajonal. 

Shuma e përkrahjes: 4,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Mitrovicë, Rajon: Veri 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Abdullah Qelaj 

Data e vizitës 

monitoruese: 

Përfaqësuesi i OJQ në vazhdimësi ka 

korresponduar lidhur me veprimet dhe 

datat e promovimit, por për shkak të 

angazhimeve tjera me prioritet nuk kemi 

marr pjesë nga afër. 

Emri i OJQ-së përfituese 
OJQ “Forumi per Lidership dhe 

Diplomaci” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 

Zhvillimi socio-ekonomik rajonal përmes 

avansimi të kapaciteteve të përpunuesve 

të tekstilit. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.07.2023 - 30.09.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të ndikojë në 

ngritjen e kapaciteteve, fuqizimin e tyre 

duke ju ofruar mundësi grave dhe të 

rinjve për të bërë dizajnime. 

Shuma e përkrahjes: 4,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Prishtinë, Rajon: Qendër 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Njomza Emini 

Data e vizitës 

monitoruese: 
05.09.2023 
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Tabela 24: OJQ “North Youth Movemen” - NYM  

Burimi: (Shani Hamitaga, 2023) 

 

 

Tabela 25: OJQ “Instituti për Zhvillim dhe Integrim” 

Burimi: (Shani Hamitaga, 2023) 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “North Youth Movemen”   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 
„Avancimi dhe zgjerimi i zhvillimit socio-

ekonomik rajonal“.  

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 17.10.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të ofroj 

informacione lidhur me promovimin e 

politikave të fushës së zhvillimit socio-

ekonomik rajonal. 

Shuma e përkrahjes: 4,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Mitrovicë, Rajon: Veri 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Fjolla Deliu 

Data e vizitës 

monitoruese: 

Përfaqësuesi i OJQ në vazhdimësi ka 

korresponduar lidhur me veprimet dhe 

datat e promovimit, por për shkak të 

angazhimeve tjera me prioritet nuk kemi 

marr pjesë nga afër. 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “Instituti për Zhvillim dhe Integrim”  

Emri i projektit: 
Avancimi i bashkëpunimit mes shoqatave 

dhe bizneseve në regjionin e Prishtinës.  

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 15.07.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të ofroj 

informacione për të pranishmit lidhur me 

rëndësin e bashkëpunimit në mes të OJQ 

dhe bizneseve. 

Shuma e përkrahjes: 4,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Lipjan, Rajon: Qendër 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Lulzim Sejdiu 

Data e vizitës 

monitoruese: 
19.06.2023 
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Tabela 26: OJQ “GLOBEDS” 

Burimi: (Amil Velija, 2023) 

 

 

 

Tabela 27: OJQ “RETINA” 

Burimi: (Hashim Ibishi, 2023) 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “GLOBEDS”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 
Zhvillimi socio-ekonomik i qëndrueshme/ 

avancimi i ndërmarrësve 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 01.11.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të përgatis 

ndërmarrjet e reja që të jenë sa më 

konkurruese për tregun e punës. 

Shuma e përkrahjes: 4,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Prizren, Rajon: Jug 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Përparim Abrashi 

Data e vizitës 

monitoruese: 
30.10.2023 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “RETINA”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 
Avancimi dhe zgjerimi i zhvillimit socio-

ekonomik rajonal. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 01.07.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të krijojë një 

rritje tek te rinjtë dhe të rejave e Lipjanit të 

grup mosha të ndryshme ku do të 

shkëmbehen përvojat dhe informacione. 

Shuma e përkrahjes: 4,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Lipjan, Rajon: Qendër 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Emira Krasniqi 

Data e vizitës 

monitoruese: 
22.06.2023 
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Tabela 28: OJQ “ORDA” 

Burimi: (Hashim Ibishi, 2023) 

 

 

Tabela 29: OJQ “Active Social Development of Kosovo” - ASDK 

Burimi: (Amil Velija, 2023) 

 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “ORDA”  

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 
Hope Spring – Për rajon proesperues 

dhe të zhvilluar të Mitrovicës. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 30.06.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim ndryshimet 

specifike që ndodhin në komunitet dhe 

cilësinë e jetës së tyre. 

Shuma e përkrahjes: 4,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Vushtrri, Rajon: Veri 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Rinor Beqiri 

Data e vizitës 

monitoruese: 
10.06.2023 

Emri i OJQ-së përfituese 
OJQ “Active Social Development of 

Kosovo” - ASDK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 
Programi socio-edukativ për punësimin 

e komuniteteve me pakicë në Kosovë. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 01.11.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të ofroj 

këshilla dhe njohuri për krijimin e 

vetëdijes për bashkëpunim socio-

ekonomik mes bizneseve, shoqërisë 

civile, mediave dhe institucioneve 

lokale. 

Shuma e përkrahjes: 4,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Graçanicë, Rajon: Qendër 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Ivan Krestic 

Data e vizitës 

monitoruese: 
19.05.2023 
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Tabela 30: OJQ “Qendra për Rini të Avancuara” 

 Burimi: (Amil Velija, 2023) 

 

 

Tabela 31: OJQ “Centar za afirmaciju mladi Gracania” - C.Z.A 

Burimi: (Amil Velija, 2023) 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “Qendra për Rini të Avancuara”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 
Sipërmarrsit e rinj të Komunës së 

Vushtrris. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 01.11.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim krijimin e një 

platforme për grumbullimin e të gjitha 

Start Up-ve të krijuara nga të rinjtë e 

komunës së Vushtrrisë si dhe 

promovimi i bizneseve dhe produkteve 

vendore. 

Shuma e përkrahjes: 4,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Vushtrri, Rajon: Veri 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Nexhat Poterqoi 

Data e vizitës 

monitoruese: 
28.08.2023 

Emri i OJQ-së përfituese 
OJQ “Centar za afirmaciju mladi 

Gracania” - C.Z.A 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: Rinia si shtytës i zhvillimit ekonomik 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 31.07.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të ofroj 

këshilla dhe njohuri në programimin për 

të rinjtë nga komuniteti jo shumicë në 

veçanti nga komuniteti serb. 

Shuma e përkrahjes: 4,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Graçanicë, Rajon: Qendër 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Nemanja Djurovic  

Data e vizitës 

monitoruese: 
01.07.2023 
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Tabela 32: OJQ “Shoqata Unioni Rinor të Kosovës” - KGBD 

Burimi: (Amil Velija, 2023) 

 

Tabela 33: OJQ “Innocation In Civic Actisim” - ICAC 

 Burimi: (Shani Hamitaga, 2023) 

Emri i OJQ-së përfituese 
OJQ “Shoqata Unioni Rinor të Kosovës” 

- KGBD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 
Nxitja dhe vetëdijesimi i të rinjve në 

fushën e zhvillimit socio-ekonomik. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 20.11.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim ngritjen e 

kapaciteteve, respektivisht ngritjen e 

shkathtësive të përfaqësuesve të 

organizatave që veprojnë në Ferizaj, 

Kaçanik dhe Hani i Elezit. 

Shuma e përkrahjes: 4,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Prizren, Rajon: Jug 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Cngiz Kovac 

Data e vizitës 

monitoruese: 
14.10.2023 

Emri i OJQ-së përfituese 
OJQ “Innocation In Civic Actisim” - 

'ICAC 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 
Mbështetje e potencialit të turizmit 

rajonal'' . 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 30.07.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të ofroj 

informacione për komunitetin në 

Kosovë si dhe për turistët e mundshëm 

lidhur me festivalet në përgjithësi që 

organizohen në Kosovë dhe në veçanti 

me ato tradicionale, të cilat përpos 

tjerash do të ndikojnë edhe në 

përmirësimin e imazhit të vendit. 

Shuma e përkrahjes: 4,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Prishtinë, Rajon: Qendër 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Rinor Ukimeri 

Data e vizitës 

monitoruese: 

Përfaqësuesi i OJQ në vazhdimësi ka 

korresponduar lidhur me veprimet dhe 

datat e promovimit, por për shkak të 

angazhimeve tjera me prioritet nuk kemi 

marr pjesë nga afër. 
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Tabela 34: OJQ “FDC” 

Burimi: (Hashim Ibishi, 2023) 

 

 

 

 

Tabela 35: OJQ “Bussiness Menagment and Trainin Center” 

Burimi: (Hashim Ibishi, 2023) 

 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “FDC”  

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 
Identifikimi i mundësive për zhvillim 

socio-ekonomik për gratë e Kamenicës 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 15.07.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim promovimin e 

potencialit dhe rritjen e vetëdijesimit për 

rendësin e kooperimit të bashkëpunimit 

regjional. 

Shuma e përkrahjes: 4,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Kamenicë, Rajoni: Lindje 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Fitore Ymeri 

Data e vizitës 

monitoruese: 
06.07.2023 

Emri i OJQ-së përfituese 
OJQ “Bussiness Menagment and 

Trainin Center” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 

Nxitja e bashkëpunimit regjional të 

grave ndërmarrëse në regjionin e 

Prishtinës. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 15.07.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të rritjen e 

numrit të përfituesve ku nga ky projekt 

kanë përfituar rreth 15 gra, biznese e 

shoqata nga Regjioni i Prishtinës. 

Shuma e përkrahjes: 4,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Prishtinë, Rajon: Qendër 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Mevlyde Hoxha 

Data e vizitës 

monitoruese: 
26.06.2023 



 

  

MINISTRIA E ZHVILLIMIT RAJONAL 32 

 

Tabela 36: OJQ “Asociacioni i Gruas Feminae” - AGF 

Burimi: (Amil Velija, 2023) 

 

Tabela 37: OJQ “Akademia” 

Burimi: (Hashim Ibishi, 2023) 

 

 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “Akademia”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 

Fuqizimi dhe përfshirja e grave dhe të 

rinjve në ndërmarrësi nga Komuna e 

Shtimes. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.07.2023 - 30.09.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të ngrit 

kapacitetet dhe fuqizimin e grave dhe të 

rinjve tyre duke ju ofruar mundësi për të 

bërë dizajnimin e një biznes plani, 

analizën e tregut, etj. 

Shuma e përkrahjes: 3,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Shtime, Rajoni: Lindje 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Fatlum Rexhaj 

Data e vizitës 

monitoruese: 
02.10.2023 

Emri i OJQ-së përfituese 
OJQ “Asociacioni i Gruas Feminae” - 

AGF 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 
Potenciali i grave dhe vajzave për një të 

ardhme të fuqishme 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 30.09.2023 

Përshkrimi i projektit: 
Projekti kishte për qëllim që të përgatit 

gratë dhe vajzat për tregun e punës. 

Shuma e përkrahjes: 3,100.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Prizren, Rajon: Jug 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Shykran Berisha 

Data e vizitës 

monitoruese: 
07.07.2023 
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Tabela 38: OJQ “IRA” 

Burimi: (Hashim Ibishi, 2023) 

 

 

Tabela 39: OJQ “EKOVIZIONI” 

Burimi: (Hashim Ibishi, 2023) 

 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “IRA”  

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 
Ngritja e kapaciteteve për të rinjët në 

Komunën e Kamenicës. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.06.2023 - 31.07.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të 

organizojë mbajtjen e trajnimeve për 

ngritjen e kapaciteteve meqë raste ka 

angazhuar edhe ekspertin për mbajtjen e 

këtyre trajnimeve me temën “Fuqizimi i 

grave të komuniteteve pakicë në 

Komunën e Lipjanit“. 

Shuma e përkrahjes: 3,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Kamenicë, Rajoni: Lindje 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Qendresa Jashanica 

Data e vizitës 

monitoruese: 
03.07.2023 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “EKOVIZIONI”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: Tërheqja e fondeve. 

Kohëzgjatja e projektit: 25.04.2023 - 18.07.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të ngrit 

kapacitetet duke ju ofruar mundësi për 

të bërë dizajnimin e një biznes plani, 

analizën e tregut, etj., rreth tërheqjes së 

fondeve. 

Shuma e përkrahjes: 3,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Podujevë, Rajon: Qendër 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Shpend Sopa 

Data e vizitës 

monitoruese: 
30.06.2023 
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Tabela 40: OJQ “EMPATI” 

Burimi: (Shani Hamitaga, 2023) 

 

Tabela 41: OJQ “Green Leaders Besila” 

Burimi: (Amil Velija, 2023) 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “EMPATI”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: Gjeje vetën në të ardhmen. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 16.12.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të ofroj 

informacione për udhëzime për të rinjtë 

në edukimin për ndihmë sociale të grup 

moshave të reja të shoqërisë civile. 

Shuma e përkrahjes: 3,100.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Prizren, Rajon: Jug 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Onur Kovaç 

Data e vizitës 

monitoruese: 
16.12.2023 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “Green Leaders Besila”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 

Ngritja e kapaciteteve te të rinjtë dhe 

gratë lidhur me hartimin e projekteve 

dhe realizimin e proceduarave për 

aplikim në fonde vendore dhe 

ndërkombëtare. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 01.10.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të ofroj 

këshilla tek të rinjtë dhe gratë në 

realizimin e proceduarave për aplikim 

në fonde vendore dhe ndërkombëtare. 

Shuma e përkrahjes: 3,000.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Prizren, Rajon: Jug 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Besnke Aliaj 

Data e vizitës 

monitoruese: 
03.07.2023 



 

  

MINISTRIA E ZHVILLIMIT RAJONAL 35 

 

 

Tabela 42: OJQ “LDA Albania” 

Burimi: (Amil Velija, 2023) 

 

 

Tabela 43: OJQ - GLV “KALAJA” 

Burimi: (Hashim Ibishi, 2023) 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “LDA Albania”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 

Ngritja e kapaciteteve te të rinjtë e 

Komunës së Ferizajt , Kaçanikut dhe 

Hanit të Elezit për hartimin dhe 

realizimin aplikimit për fonde. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 10.11.2023 

Përshkrimi i projektit: 
Projekti kishte për qëllim që të përgatit 

të rinjtë për tregun e punës. 

Shuma e përkrahjes: 3,000.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Ferizaj, Rajon: Lindje 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Qëndrim Hoxha 

Data e vizitës 

monitoruese: 
23.09.2023 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ - GLV “KALAJA”  

Emri i projektit: 

Mbështetje e të rinjve të Komunës së 

Novobërdës, për zhvillimin e 

shkathtësive për qasje në tregun e punës. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 15.07.2023 

Përshkrimi i projektit: 
Projekti kishte për qëllim që të përgatit 

të rinjtë për tregun e punës. 

Shuma e përkrahjes: 3,100.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Novobërdë, Rajon: Lindje 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Eroll Vllasaliu 

Data e vizitës 

monitoruese: 
22.06.2023 
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Tabela 44: OJQ “QEFNV” 

 Burimi: (Hashim Ibishi, 2023) 

 

Tabela 45: OJQ “Instituti për Ekonomi të Tregut të Lirë” - IETL” 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “QEFNV”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 

Programe, trajnime dhe shpalosje me 

qëllime dhe fushëveprime ku do të 

ndihmojnë të rinjtë dhe të rejat, se si do 

të trajnohen në hartimin dhe realizimin 

e një projekt-propozimi” 

Kohëzgjatja e projektit: 16.06.2023 - 09.08.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të ngrit 

kapacitetet duke ju ofruar mundësi për 

të bërë dizajnimin e një biznes plani, 

analizën e tregut, etj., rreth tërheqjes së 

fondeve 

Shuma e përkrahjes: 3,000.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Gjilan, Rajon: Lindje 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Shpresa Sejdiu 

Data e vizitës 

monitoruese: 
16.06.2023 

Emri i OJQ-së përfituese 
OJQ “Instituti për Ekonomi të Tregut të 

Lirë” - IETL” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 
„Fuqizimi i grave të komuniteteve 

pakicë në Komunën e Lipjanit“. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 15.07.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të ofroj 

këshilla dhe njohuri për të interesuarit-

at që të plotësohen me informacione se si 

me shkruar një projekt dhe si  me i 

plotësuar aplikacionet për subvencione 

dhe grande që ndahen nga institucionet 

qeveritare dhe joqeveritare. 

Shuma e përkrahjes: 3,000.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Prishtinë, Rajon: Qendër 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Besa Gashi Zogaj. 

Data e vizitës 

monitoruese: 
07 dhe 08.06.2023 
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Burimi: (Shani Hamitaga, 2023) 

Tabela 46: OJQ “RESEARCH” 

Burimi: (Shani Hamitaga, 2023) 

 

 

 Tabela 47: OJQ “Centre for Development Community – Milennium” - CDC-M 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “RESEARCH”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 
Fuqizimi i grave të komuniteteve pakicë 

në Komunën e Lipjanit“. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 31.07.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të ofroj 

informacione dhe njohuri për vajzat dhe 

grat e regjionit që të jenë të pavarura, 

respektivisht se si mund të organizohen 

individualisht dhe si grup për 

themelimin e ndonjë OJQ apo edhe 

ndonjë biznesi. 

Shuma e përkrahjes: 2,800.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Lipjan, Rajon: Qendër 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Alutrim Dërmaku 

Data e vizitës 

monitoruese: 
13.07.2023 
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Burimi: (Shani Hamitaga, 2023) 

Tabela 48: OJQ “IDEA” 

Burimi: (Amil Velija, 2023) 

 

 

Tabela 49: OJQ “Shoqata e Mediave Turke” - KDTM 

Emri i OJQ-së përfituese 
OJQ “Centre for Development 

Community – Milennium” - CDC-M 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 
Të rinjtë si promovues të zhvillimit 

socio-ekonomik rajonal – Lipjan. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 15.07.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të ofroj 

informacione për të pranishmit lidhur 

me resurset dhe potencialet që i ka 

komuna e Lipjanit me rrethin dhe 

promovimi i tyre. 

Shuma e përkrahjes: 4,010.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Lipjan, Rajon: Qendër 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Agron Hajdini 

Data e vizitës 

monitoruese: 
20.06.2023 

Emri i OJQ-së përfituese OJQ “IDEA”  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 
Fuqizimi i të rinjve në ndërmarrësi dhe 

vetëpunësim. 

Kohëzgjatja e projektit: 01.05.2023 - 01.11.2023 

Përshkrimi i projektit: 
Projekti kishte për qëllim që të përgatit 

të rinjtë për tregun e punës. 

Shuma e përkrahjes: 3,000.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Prizren, Rajon: Jug 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Bayram Pomaku 

Data e vizitës 

monitoruese: 
26.05.2023 

Emri i OJQ-së përfituese 
OJQ “Shoqata e Mediave Turke” - 

KDTM 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emri i projektit: 

Panele bashkëpunimi me komunave, 

investitorëve dhe sipërmarrësve për 

zhvillim të qëndrueshëm socio-

ekonomik rajonal në Kosovë. 

Kohëzgjatja e projektit: 15.05.2023 - 01.10.2023 

Përshkrimi i projektit: 

Projekti kishte për qëllim që të 

identifikonte dhe zbulonte potencialin 

në ndërmarrësi nga të rinjtë dhe të rejat 

në Komunën e Prizrenit. 

Shuma e përkrahjes: 3,000.00€ 

Komuna dhe rajoni 

ekonomik: 
Prizren, Rajon: Jug 

Anëtarët e pranishëm të 

OSHC: 
Furkan Fusa 

Data e vizitës 

monitoruese: 
17.07.2023 
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 Burimi: (Amil Velija, 2023) 
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